

新车到 星味足

近期,国内车市又添新军。雪佛兰科鲁兹掀背车或将引领下波汽车消费潮流,奇瑞E3重新诠释“实尚”主义,而国产10年之久的中高端SUV普拉多则给消费者带来了西藏雪域的圣洁之美。无独有偶,这几款车型的主题发布会又都请到明星助阵,汪峰、平安、毕夏、朱丹等名人亲临现场,更为这些王牌车型增添了无限“星”味。 郑州晚报记者 谢宽

掀·活·青春 表现由我 雪佛兰科鲁兹掀背车激情来袭



科鲁兹掀背车上市会现场,汪峰深情演唱

9月11日,一场“雪佛兰好声音”音乐会、一首主题曲《夜空中最亮的星》、一部微电影《摘星的你》,揭开了科鲁兹掀背车上市的序幕。雪佛兰科鲁兹掀背车共推出1.6手动豪华版、1.6自动豪华版和1.6T自动旗舰版三种不同配置的车型,并有6种车身颜色可供选择,官方指导价为11.59万~14.99万元,即日起全面接受预订。

科鲁兹掀背车采用同级首创的欧式跨界设计,突破传统两厢车的直角设计风格,用兼顾美学与实用的“黄金40度弧线”,勾勒出速度感十足的掀背造型。专为科鲁兹掀背车配备的1.6L涡轮增压发动机与全新6速手自一体

变速箱的动力组合,带来更为强劲而又平顺的驾驶体验。Ecotec 1.6L涡轮增压发动机最大功率达135 kW,令车辆各个阶段都能获得源源不断的动力。

值得一提的是,科鲁兹掀背车4510mm的车长尺寸接近传统三厢,比一般两厢车多出半个车轮的长度,整体比例更加舒展。2685mm的超长轴距搭配黄金40度弧线设计,让科鲁兹掀背车拥有更为实用的最大化承载空间。之外,原本已在同级车中领先的413升后备厢容积,在经过后排座椅的4/6分离折叠处理后,可拓展至1254升,让驾驶者携带大件行李出行轻松、自如地应对。

川藏逐梦 朝圣心灵 PRADO 普拉多朝圣之旅启程



朱丹亲临普拉多“觅境天下”活动现场

9月5日,在著名主持人朱丹、众多媒体记者及普拉多车主的共同见证下,一汽丰田PRADO普拉多“觅境天下”2013川藏逐梦,朝圣心灵”自驾之旅在成都正式启程。整个活动共历时12天,在总计2596公里的行程中,普拉多将带领“朝圣者”,远离尘嚣,感受最远的西藏,最近的天堂。

作为丰田的战略车型,

PRADO 普拉多源于享誉全球的LAND CRUISER车系,继承了丰田SUV一贯的高品质、耐久性及信赖感。2003年普拉多实现国产,一经推出,便受到中国消费者热捧。2010年,第四代PRADO普拉多改款上市,更是迸发出勃勃生机,不但沿革了其在越野、动力、安全上的高科技装备,更是对外形注入了最新的潮流设计元素,并大幅提高了驾乘舒适性,市场销量节节攀升,领先地位无可撼动。

普拉多搭载V6 4.0L双VVT-i发动机,配合5速手自一体变速器为车辆带来了更持久、强悍的动力,使得承袭了丰田SUV基因的越野性能傲视同级。丰田独创的动力调节悬架系统(KDSS)、自适应可变悬架系统及多地形可选驾驶辅助装置(MTS),更是为普拉多从容应对各种路况提供了多重保障。

“实用”也“时尚” 实尚派活力家轿奇瑞E3正式上市



奇瑞厂家多位高层亮相E3上市会

9月12日,“实尚派活力家轿”奇瑞E3正式上市。据悉,此次上市的奇瑞E3共有时尚型、风尚型、智尚型、尊尚型在内的4个配置4款车型,售价为5.29万~6.79万元。

奇瑞E3在极具竞争力的定价背后,并没

有降低高档品质和高档配置,充分满足了“实尚派”对时尚、高品质的追求。DVD采用7英寸屏幕,集成GPS导航、蓝牙功能。多功能方向盘可以控制DVD播放、电话接听,方便在行驶中便捷操作。奇瑞E3还是同级别唯一配备6探头全方位泊车雷达——前双探头声纳泊车雷达+后两探头倒车雷达,同级别唯一全系标配加热后视镜的车型。

此外,奇瑞E3还配备市场保有量达到80万,荣获“中国十佳发动机”称号的1.5L排量ACTECO十佳发动机,性能优越、成本经济、清洁环保、驾乘舒适。同时,奇瑞E3基于2012年全新安全标准,全车配备SRS四安全气囊;高强度车身结构,确保乘员舱在碰撞过程中有足够的生存空间,有效保护乘员。

巅峰演绎“理智与情感” 新一代Panamera荣耀登场

9月12日,新款保时捷Panamera在万众期待中荣耀登场。

尽显保时捷品牌基因的Panamera Turbo Executive无疑成为此次发布会的主角。该款车型堪称保时捷“理智与情感”设计理念的完美体现——使用“Turbo”(涡轮)来命名表示该车型配备改进的4.8升双涡轮增压V8发动机,能够在6000rpm时爆发出惊人的382kW(520hp)动力,从静止加速到100km/h仅需4.2秒。

此外,加长版的其他辅助功能也让人印象深刻,包括带有前后驻车辅助系统、电动倾斜/滑动天窗、四区域自动恒温空调、车门自动吸合等众多功能。后排功能尤为精妙:带有座椅加热和座椅通风的8向调节电动座椅、一个大型中控台和后侧窗与后窗的电动



新款Panamera上市,现场不乏名人捧场

遮阳帘。私密玻璃还具有隔热和隔音功能。后排车内照明组件使乘员能够随时选择(不分昼夜)进行工作或放松休息。而Sport Chrono组件使车主可以精确地选择将该车型的潜力发挥到何种程度——趋向舒适或运动性,或是两者兼顾。

JOVEAR 景逸
快乐随心演绎
风行汽车

心自由 行自由

贺景逸X5震撼上市

购车即送5000元装饰大礼包

庆中秋节日期间订购车更有神秘大礼

超值心动价

7.99万元起

扫一扫有惊喜

景逸 X5 1.8T

首款加大号城市SUV

景逸 X1
景逸 LV
景逸 X5
风行 菱智

河南裕华江南风行景逸/菱智总经销

花园路与开元路省汽贸中心旗舰店: 0371-60917606 郑汴路中博4S店: 0371-66537333 登封店: 15039068183
南环专营店(十八里河高速出口南世贸汽车城): 0371-65793822 荥阳店: 0371-85226690 中牟店: 13633808081